

## Jegyzőkönyv

### Készült Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. november 13-án 17.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli ülésén

**Ülés helye:** Önkormányzati Hivatal Tanácsterme

**Jelen vannak:** Krix Lajos polgármester  
dr. Molnár Ede Levente alpolgármester  
Darázs Lászlóné képviselő  
Lőrincz László képviselő  
Naszvadi Győző képviselő  
Török Éva képviselő

dr. Imre Gábor jegyző

**Krix Lajos polgármester:** köszöntötte a megjelenteket.

Megállapította, hogy a képviselő-testület tagjai közül Nagy Jenő képviselő jelezte távollétét. Az ülés határozatképes, a jegyzőkönyvet dr. Imre Gábor jegyző vezeti. Egyetlen rövid napirendről kell dönten, az óvodavezető felmentése ügyében

#### **Elfogadott napirend:**

1. Óvoda vezető közszolgálati jogviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetése

*A képviselő-testület a napirendet 6 igen szavazattal elfogadja.*

#### 1. Napirendi pont

Óvodavezető közszolgálati jogviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetése

**Krix Lajos polgármester:** elmondja, hogy a rendkívüli ülés összehívását a kialakult munkajogi helyzet sürgőssége indokolta.

Az érintett hozzájárult a napirend nyílt ülésen történő tárgyalásához

Balla Gabriella óvodavezetővel a pénteki napon egyeztetett. Az egyeztetés során felvetődött az óvodavezetői jogviszony közös megegyezéssel történő megszüntetésének kérdése. Akkor abban maradtak, hogy a mai napon ebben a kérdésben meghozza döntését az óvodavezető.

A mai napon reggel az előterjesztett levéllel kérte - családi okokra hivatkozással - a felmentését. A feltételekben megegyeztek, amelyet az előterjesztés második melléklete szerinti megállapodásban rögzítettek.

A munkakör átadása a mai napon meg is történt.

A képviselő testületnek, mint munkáltatónak a megállapodást formailag jóvá kell hagynia.

Ugyanakkor a helyettesítés az új pályázat eredményéig automatikus, kéri a testület döntését a pályázat elkészítéséhez és a helyettesítés rendjének jóváhagyásához is.

**Krix Lajos polgármester** szavazást rendel el.

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:*

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
59/2017. (XI.13.) számú önkormányzati határozata  
az óvoda vezetőközzolgálati jogviszonyának közös megegyezéssel  
történő megszüntetéséről**


Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. Szabóné Balla Gabriella 2017. november 13-án kelt kérelmének figyelembevételével, az óvodavezetői közzolgálati jogviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetését, az előterjesztés melléklete szerinti megállapodás feltételei szerint jóváhagyja.
2. Felhatalmazza a polgármestert az új vezetői pályázat kiírásához.
3. Az óvodában a vezetői feladatok ellátását a jelenlegi helyettes gyakorolja a pályázat eredményes befejezéséig.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

Krix Lajos polgármester megköszönte a részvételt és 18.00-kor lezárta az ülést.

  
dr. Imre Gábor  
jegyző



  
Krix Lajos  
polgármester